
RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

95141250257260284171200348220171191188142915244791003Unweighted base

871452522652552312112912712101501711911611205114921003Weighted base

35761081561441071041511571318991817255244276519NET: Support
41%52%43%59%57%46%50%52%58%62%59%53%42%45%46%48%56%52%

52437313326224141403023211153891130Strongly support (4)
6%16%15%12%13%11%10%14%15%19%20%13%11%7%4%8%19%13%

3052711251128283110116916068596250205185390Support (3)
35%36%28%47%44%35%39%38%43%43%40%40%31%38%42%40%38%39%

233463625652577555342347555427139101239Oppose (2)
27%23%25%24%22%22%27%26%20%16%16%27%29%34%22%27%20%24%

2025503029452941402129213523257480154Strongly oppose (1)
23%17%20%11%11%20%14%14%15%10%20%12%18%14%21%14%16%15%

43591139385978611695545368897752212181393NET: Oppose
49%41%45%35%33%42%41%40%35%26%35%40%47%48%43%42%37%39%

9103016252721241925812211113563590Don't know
10%7%12%6%10%12%10%8%7%12%5%7%11%7%11%11%7%9%

2.272.552.432.632.642.432.512.572.632.812.632.592.402.402.332.462.632.54Mean

0.910.991.020.860.880.970.890.930.940.901.030.900.950.830.890.860.990.93Standard deviation

0.100.090.070.060.060.060.070.070.050.060.080.070.070.070.100.040.050.03Standard error
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Spending Review Survey
CATI Fieldwork : October 21st 2010

Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 To what extent do you support or oppose the public sector spending cuts announced on Wednesday by the Government in the Spending Review?
Base: All respondents
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

95141250257260284171200348220171191188142915244791003Unweighted base

871452522652552312112912712101501711911611205114921003Weighted base

4667108908210289101101716466835851189205393Too far
53%46%43%34%32%44%42%35%37%34%43%38%43%36%43%37%42%39%

24599013711284791301301076574636945222200422About right
27%41%36%52%44%36%37%45%48%51%43%44%33%43%37%43%41%42%

61225183225232719151716211410345994Not far enough
7%8%10%7%13%11%11%9%7%7%11%9%11%8%9%7%12%9%

1172820282020332117515242014672794Don't know
13%5%11%7%11%9%9%11%8%8%3%9%13%12%11%13%6%9%
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Spending Review Survey
CATI Fieldwork : October 21st 2010

Absolutes/col percents

Table 2
Q.2 Thinking about Britain's current financial situation, do you think that the cuts in public spending announced by the Government in the
Spending Review on Wednesday went too far, were about right, or did not go far enough?
Base: All respondents
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